

Поздравляем! Команда Политеха завоевала второе место на региональной студенческой Олимпиаде по физике. Медведев Кирилл занял второе в личном первенстве.



Поздравляем с прекрасным результатом!

Комитет по науке и высшей школе Правительства Санкт-Петербурга совместно с СПбГЭТУ «ЛЭТИ» 24 октября 2024 г. проводил Региональную студенческую олимпиаду по физике.

Команда СПб Политехнического Университета Петра Великого в составе студентов Физмеха **Медведева Кирилла, Рудницкого Ярослава, Аблязова Руслана, Волгиной Анастасии и Мовсисяна Максима** заняла **ВТОРОЕ МЕСТО**. Причем этот результат достигнут *четвертый год подряд!*

Медведев Кирилл занял **ВТОРОЕ МЕСТО** в личном первенстве!

Особая благодарность за формирование и подготовку команды старшему преподавателю нашей физики **Вадиму Андреевичу**

Кожевникову!